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Referat af skolebestyrelsesmøde 
tirsdag den 24. januar 2023 kl. 17.00-19.00 

 
  
 
Deltagere: Linda, Birgitte, Tom, Karina, Louise, Maria, Britt, Maria, Jette, Jesper, Helene og Julie  
fra elevrådet 
Afbud fra Kim, Gitte, Christina, Rikke 
Referent : Jette 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Ingen bemærkninger. 
 

2. Orientering fra elevrådet 
Der er lavet en prioriteret liste over udeting:  
1. minitrampoliner, der er gravet ned, 
2. tag over cyklerne,  
3. fodboldmål på sportspladsen. 
Der skal spørges ind til ønsker fra det lille elevråd. (JB) 
Skolen undersøger priser. (JB) 
 
AULA automaten ønsker elevrådet skal blive der, og der ønskes mere mad.  
Skolen kan ikke selv bestemme hvad der må være i automaten. 
Der arbejdes på at finde en mulighed, så forældrene kan bestille direkte hos leverandør. 
 
Udeordning for 7. – 9. årgang – der var blandede holdninger, men elevrådet ønsker ikke, at 
der laves om på den. De ønsker, at der sættes fokus på at dem, der laver ballade, 
udelukkes fra at kunne gå ud af skolen. 
Indeordning for 7. – 9. årgang. Elevrådet ønsker ikke, at der laves om på den. De ønsker, at 
dem, der laver ballade, udelukkes fra at være inde i frikvartererne. 
 
4. Arla automat – drøftelse og beslutning 
Skolebestyrelsen beslutter, at aftalen med Arla opsiges senest ved skoleårets afslutning. I 
mellemtiden skal det undersøges, om der kan etableres en alternativ madordning for 
skolens elever.  
Ledelsen undersøger muligheder. 
 
5. Udeordning for 7.-9. årgang – drøftelse og beslutning 
Skolebestyrelsen beslutter, at princippet ændres, således at det fremadrettet er 8. og 9. 
årgang, der må forlade skolen i pauserne. 
Det er blandt andet forældrenes ønsker og argumenter omkring trivslen, der ligger til 
grund for, at det i fremtiden kun er 8. og 9. årgang, der må forlade skolen i pauserne. 
Princippet redigeres og ordningen træder i kraft efter vinterferien.  
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Efter mødet har det vist sig at beslutningen om at sætte denne ordning i kraft her og nu 
ikke er hensigtsmæssig, og derfor er anbefalingen fra personalet, at vi indfører ordningen 
ved skolestart efter sommerferien. Derfor afventer denne godkendelse til næste skb-møde. 
 
6. Budget 2023 og foreløbig årsopgørelse for 2022 
Jesper gennemgik årsopgørelse 2022 og budget 2023 
Skolebestyrelsen godkender budgettet for 2023. 
 
7. Brug af vikar 
De vikarer, der bruges på skolen, er både de fastansatte lærere, der har tid til dette, 
pædagoger fra SFO og unge mennesker, der ansøger om at blive vikar på skolen. Der 
afholdes ansættelsessamtaler med alle vikarer ude fra. Skolen tilstræber, at der sættes fast 
vikar på i tilfælde ved længerevarende sygdom. 
 
8. Evaluering af kursus den 1. december  
Udsættes til næste møde. 
 
9. Orientering fra formanden  
Der er kommet henvendelse fra Team Rynkeby i forhold til et arrangement hvor børn løber 
for børn. Linda melder tilbage, at Kerteminde Byskole ikke deltager. Baggrunden for dette 
er, at vi allerede har et løb, hvor vi indsamler penge. 
 
10. Orientering fra ledelsen 
Der er stadig en lærer, der er langtidssygemeldt, der startes op på tilbagevendingsforløb 
efter vinterferien. 
Der er ansat ny afdelingsleder Mark, som afløser for Jette. Han starter den 1. februar og 
Jette stopper den 1. marts. 
Birgit ansættes som viceskoleleder pr 1. marts. 
Temaet for emneugen er Lys i mørket. Der er temauge tirsdag, onsdag og torsdag. Alle 
elever møder fra 8 – 13. Torsdag fra klokken 17 – 20 er der skolefest, og så er der særligt 
skema om fredagen. 
 
11. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Der er forældre til elever på 3. årgang, der er bekymrede for, at klasserne slås sammen, da 
der pt er 29 elever. Hvis der er 28 elever på årgangen, tildeles der kun til en klasse. 
Spørgsmål til hjemmesiden. 
 
12. Eventuelt 
Mødet torsdag den 27. april flyttes til den onsdag den 26. april 
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